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  Βρισκόμαστε χρονικά στο έτος 2024 και μέχρι σήμερα έχουν υ-
πάρξει πολλές εκλογικές αναμετρήσεις. Θα ήθελα όμως χρονικά να πά-

με μια 20ετία πίσω, στις βουλευτικές εκλογές της 7
ης

 Μαρτίου 2004, 
όπου μέσα στην πληθώρα των κομματικών διαφημιστικών εντύπων και 
φυλλαδίων που κυκλοφόρησαν τότε, υπήρχε και ένα φυλλάδιο που χα-
ρακτηριζόταν από θρησκευτική μισαλλοδοξία και φανατισμό και που 
στρεφόταν κατά αρχηγού πολιτικού κόμματος, την πολιτική του οποίου 
ταύτιζαν με το παγκόσμιο κίνημα της «ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ», γνωστής ως 

«Νιού Έιτζ» (New Age), επειδή στις ομιλίες του συχνά αναφερόταν για 
μια «νέα εποχή» στην Ελλάδα. Παλαιότερα, σε δημοτικές και κοινοτικές 
εκλογές κάποια άλλη πολιτική παράταξη είχε χρησιμοποιήσει το σύνθη-
μα «Νέα Αθήνα, ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ». Συνήθως οι πολιτικοί όταν μιλούν, στις 
προεκλογικές ομιλίες τους για «νέα εποχή», εννοούν την αλλαγή που 
οραματίζονται και υπόσχονται να φέρουν στην πολιτική, οικονομική και 
κοινωνική ζωή του τόπου, η οποία θα «υπερέχει» του κομματικού τους 
αντίπαλου και η οποία βέβαια  δεν έχει καμιά απολύτως σχέση με το 
παγκόσμιο κίνημα της «Νέας Εποχής». Θα πρέπει λοιπόν να είμαστε 
προσεκτικοί, όταν ακούμε κάποιον να μιλάει για την ερχομό της ΝΕΑΣ 
ΕΠΟΧΗΣ, ώστε να μπορούμε να διακρίνουμε εάν πρόκειται για μια απλή 
φραστική διατύπωση και να μη ρίχνουμε τη ρετσινιά του «αιρετικού» ή 
του «άθεου» ή του «αντίχριστου», ή εάν πίσω από τα λόγια αυτά κρύ-
βεται κάτι άλλο. 
 

 Για να έχουμε ορθή κρίση, το πρώτο πράγμα που θα πρέπει 

να γνωρίζουμε είναι να έχουμε σωστή ενημέρωση για το κίνημα 

της «Νέας Εποχής»: ΠΟΙΑ είναι η προέλευσή του, ΠΟΙΟΙ είναι οι 
στόχοι του, ΠΟΙΕΣ τακτικές εφαρμόζονται για τη διάδοσή του και ΠΩΣ 
επιδρά επάνω στον άνθρωπο. Πιστεύω ότι οι συντάκτες του παραπάνω 
υβριστικού φυλλαδίου, ή δεν γνώριζαν τι ακριβώς είναι το κίνημα «Νέας 
Εποχής», ή το γνώριζαν διαστρεβλωμένα, ή γνώριζαν και ήθελαν να 
πλήξουν την αξιοπιστία και την εντιμότητα ενός πολιτικού αρχηγού.  
 

  Στις ημέρες μας οι όροι «ΝΕΑ ΤΑΞΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ» και «ΝΕΑ ΕΠΟ-

ΧΗ» ακούγονται συχνά από μέσα μαζικής ενημέρωσης, από επιστή-

μονες, τεχνοκράτες, οικονομολόγους και θρησκευτικούς ηγέ-τες, αλλά 
και από απλούς πολίτες. Πολλά άρθρα έχουν γραφτεί κατά καιρούς στον 
ημερήσιο και περιοδικό τύπο για το κίνημα της «Νέας Εποχής» και 
έχουν γίνει διάφορες εκπομπές (ρεπορτάζ) από αξιόλογους δημοσιο-
γράφους στην τηλεόραση. 
 

 Τι είναι λοιπόν η ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ; Είναι ένα πνευματιστικό κίνημα 
που προωθεί τις πολιτικές και οικονομικές προσπάθειες των ηγετών των 
διαφόρων κρατών για την εγκαθίδρυση μιας παγκόσμιας κυβέρνησης. Η 

θρησκευτική δοξασία της Νέας Εποχής είναι ο «πανθεϊσμός», σύμφω-
να με τον οποίο δεν υπάρχει προσωπικός Θεός, δημιουργός του σύμπα-
ντος, αλλά υπάρχει η δύναμη της ζωής που διαπερνά ολόκληρο το 

ζωϊκό και το φυτικό βασίλειο και φυσικά τις ανθρώπινες υπάρξεις, άρα ο 

άνθρωπος είναι θεός, ή τουλάχιστον μέρος του «θεού».  
 

 Λόγω αυτής της πίστης οι πανθεϊστές υποστηρίζουν την ανα-

γκαιότητα μιας παγκόσμιας κυβέρνησης, ώστε να υπάρχει παγκό-

σμια ενότητα για να διαδίδεται πιο εύκολα η δύναμη της ζωής και ο 
άνθρωπος να ανέλθει σε ανώτερα επίπεδα ύπαρξης. Σύμφωνα με τον 
πανθεϊσμό ο άνθρωπος δεν πεθαίνει ποτέ, αλλά μεταλλάσσεται σε άλλα 
επίπεδα ζωικής μορφής (μετενσαρκώνεται). Αυτό βέβαια δεν είναι κάτι 
το νέο, αλλά ξεκινά μέσα από τον κήπο της Εδέμ, όπου ο Διάβολος είπε 
στην Εύα και τον Αδάμ ότι (1) δεν θα πεθάνουν ποτέ και (2) θα είναι σαν 

το Θεό (Γένεσις Γ/3:4-5). 
 

 Το πανθεϊστικό κίνημα της Νέας Εποχής είναι καθαρά δι-

δασκαλία του Σατανά, γι’ αυτό και οι βαθιά μυημένοι στο κίνημα 

αυτό, είναι μυημένοι στις απόκρυφες θρησκείες της Ανατολής. 

Άλλωστε και όλες οι θρησκείες της αρχαιότητας ήταν πανθεϊστικές, 

καθόσον προέρχονται από την αρχαία Βαβυλώνα. Ο άρχοντας του κό-

σμου αυτού, ο Διάβολος, οδηγεί τον άνθρωπο στη δημιουργία μιας Νέας 

Παγκόσμιας Τάξης πραγμάτων, η οποία παρουσιάζεται με ελκυστικό 

προσωπείο στον άνθρωπο, που για να τον εξαπατήσει χρησιμοποιεί 

κάθε πρόσφορο τρόπο, ένας από τους οποίους είναι και η χρησι-

μοποίηση καταστημάτων πώλησης υγιεινών και οικολογικών τροφών. 

Στα καταστήματα αυτά βρίσκει κάποιος πληροφοριακά έντυπα που με 

«αθώο» τρόπο οδηγούν τον ενδιαφερόμενο στην υποσυνείδητη αποδο-

χή των δοξασιών του κινήματος της Νέας Εποχής. 
 

 Ιστορικά, η Νέα Εποχή ιδρύθηκε στη Νέα Υόρκη από τη Ρωσίδα 

«μέντιουμ» Έλενα Μπλαβάτσκυ. Η κοσμοθεωρία της και η ηθική της 
είναι Ινδουιστική και κατά μέρος Βουδιστική, διαμορφώνοντας ένα παν-

θεϊστικό χαρακτήρα. Διεθνώς είναι γνωστή ως «Νιου Εϊτζ» (New Age) 



και ασχολείται με την παγκόσμια εναρμόνιση των θρησκειών στην επερ-
χόμενη εποχή του Υπέρ-Ηγέτη και σαν σύμβολό της φέρει συνήθως το 
σχήμα και τα χρώματα του Ουράνιου Τόξου. Οι οπαδοί της Νέας Ε-

ποχής θεωρούν ότι αφήσαμε ήδη πίσω την εποχή του ΙΧΘΥΟΣ (του 

Χριστού) και μπήκαμε στην Νέα Εποχή του ΥΔΡΟΧΟΟΥ, όπου τα 
πάντα αλλάζουν και δημιουργείται η Υδροχοϊκή Εποχή. Η εποχή αυτή 
προετοιμάζει την ανθρωπότητα για να υποδεχτεί το «Μεσσία», το «Νέο 
Χριστό» της εποχής του Υδροχόου, που στον πολύ κόσμο είναι γνωστός 
με το όνομα Αντίχριστος. Θα είναι ο επερχόμενος παγκόσμιος κυρίαρ-
χος, ο Υπέρ-Ηγέτης, που όλοι περιμένουν με λαχτάρα να εμφανιστεί στη 
διεθνή σκηνή για να δώσει «λύση» στα προβλήματα που απασχολούν 
τον πλανήτη μας.  
 

 Στην πραγματικότητα η περίοδος της Νέας Εποχής του επερχόμε-
νου παγκόσμιου Υπέρ-Ηγέτη, θα είναι η εποχή της επικυριαρχίας στον 

κόσμο των σκοτεινών δυνάμεων. Η «Νέα Εποχή» θα περιλαμβάνει: 
 

 Νέα Παγκόσμια Τάξη Πραγμάτων,   

 Νέα Παγκόσμια Κυβέρνηση,  

 Νέα Παγκόσμιο Ηγέτη (που θα είναι γνωστός ως «Μετρέγια»),  

 Νέα Παγκόσμια Θρησκεία,  

 Νέα Παγκόσμιο Οικονομικό Σύστημα,   
 

 Επιβολή Παγκόσμιου Φόρου,  
 

 Εφαρμογή Παγκόσμιας Πιστωτικής Κάρτας και Παγκόσμιου  
βίαιου περιορισμού των γεννήσεων,  

 

 Παγκόσμια μύηση των μαζών στο πλανητικό σύστημα, που 
είναι γνωστή ως «εωσφορική μύηση»,   

 

 ΕöáñìïãÞ Παγκόσμιας Πράξης Κάθαρσης, για όσους αντι-

δράσουν στην υλοποίηση του σχεδίου της κίνησης της Νέας 
Εποχής,  

 

 Επιβολή του Υδροχοϊκού Πολιτισμού, ο οποίος για να επι-
τευχθεί θα πρέπει να καταστραφεί ο Ιουδαϊκός και ο Χριστια-
νικός πολιτισμός.   

  

 Η σατανική θρησκεία της Νέας Εποχής, την ονομασία και το 
έμβλημα της οποίας φέρουν πολλοί ανύποπτοι, έχει εισχωρήσει και 
επεκταθεί σε μεγάλο βαθμό και στην Ελλάδα και την ακολουθούν 
άτομα από όλες τις κοινωνικές τάξεις και κάθε ηλικίας. Οι Υδροχοϊκοί 
Νεο-Εποχίτες συνιστούν στους οπαδούς τους να εκτελούν τα θρη-
σκευτικά τους καθήκοντα  και να εκκλησιάζονται για να μπορούν με 
αυτό τον τρόπο να εργάζονται για αλλαγές «εκ των έσω», ώστε οι 

«κοσμικοί χριστιανοί» να βρεθούν ομαδικά ώριμοι για μια δυναμική 
τροποποίηση της πίστης τους. 
 

Συμπερασματικά θα μπορούσαμε να πούμε ότι «Η ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ είναι 

η σύγχρονη μορφή όλων των αρχαίων αποκρυφιστικών και μυστηρια-

κών θρησκειών, που εμφανίζονται συνήθως με φιλανθρωπικό, ειρηνι-

στικό και θρησκευτικό προσωπείο». Το κίνημα αυτό, η Θεοσοφία, οι 

Λέσχες και οι Στοές, διάφορες παγκόσμιες Οργανώσεις και Ιδρύματα, 
κλπ. είναι πρόδρομοι του συστήματος του Υπέρ-Ηγέτη, του μελλο-
ντικού παγκόσμιου δικτάτορα.   
 

 Ένα χαρακτηριστικό της περιόδου της απόλυτης κυριαρχίας του 

επερχόμενου παγκόσμιου Ηγέτη θα είναι ότι θα θελήσει να μεταβάλ-

λει τους νόμους και τις εποχές και γενικά να ανατρέψει την υπάρ-

χουσα τάξη πραγμάτων και να δημιουργήσει μια Νέα Τάξη Πραγμάτων. 
 

 Θα καταργήσει τους νόμους και «νόμος» θα είναι το δικό του 

θέλημα (Δανιήλ ΙΑ/11:36). Θα κηρύξει τον ερχομό μιας Νέας Εποχής 
επάνω στη Γη, η οποία θα διαδεχτεί τη Χριστιανική Εποχή, όπως έγινε 
και με την περίοδο της Καινής (Νέας) Διαθήκης του Θεού η οποία δια-
δέχτηκε την περίοδο της Παλαιάς Διαθήκης. Θα μπορούσαμε να πού-
με ότι ο Υπέρ-Ηγέτης θα διακηρύξει τον ερχομό της νέας «Αντι-
Χριστιανικής Διαθήκης», με ταυτόχρονη κατάργηση της Καινής Διαθή-
κης: «Και θέλει λαλήσει λόγους εναντίον του Υψίστου….» 
 

  Αυτή είναι η φιλοσοφία και η κοσμοθεωρία του κινήματος της 
«Νέας Εποχής», γι’ αυτό και καταρρίπτονται τα «επιχειρήματα» των 
σκοταδιστών εκείνων που ήθελαν να ταυτίσουν με το κίνημα αυτό 
συγκεκριμένη πολιτική παράταξη και να σπιλώσουν την εικόνα του 
πολιτικού της αρχηγού. Οι ίδιοι με τις διαστρεβλωμένες ιδέες τους, 
που εξυπηρετούν σκοτεινούς στόχους, είναι επιζήμιοι για τη χώρα 
μας, καθόσον δημιουργούν κλίμα αποπροσανατολισμού και σκοταδι-
σμού. Ας θυμηθούμε το λόγια του ίδιου του Ιησού, που είπε: «Να 

γνωρίζετε την αλήθεια και η αλήθεια θα σας ελευθερώσει».       
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